
Confira os principais assuntos da sessão ordinária de segunda-feira, 31 

de outubro de 2022, na Câmara Municipal de São Ludgero. 

 

EXPEDIENTE 

PROJETO LEI ORDINÁRIA Nº 0031/2022 - AUTORIZA O CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO A CONCEDER PREMIAÇÃO AOS 

PARTICIPANTES DO CONCURSO “LUZES DE NATAL” E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO LEI COMPLEMENTAR Nº 0032/2022 - ALTERA A LEI 

COMPLEMENTAR Nº 129, DE 19 DE MAIO DE 2014, QUE DISPÕE 

SOBRE OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, INSTITUI O PLANO DE 

CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO 

PÚBLICO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

https://www.camarasaoludgero.sc.gov.br/softcam/popup/index.php?pagina=pasta_digital&documento_tipo=proposicao&documento=2350
https://www.camarasaoludgero.sc.gov.br/assinatura/assinado/2022/10/221010164852DE268.pdf


 
 

JUSTIFICATIVA: 

 

Inicialmente, necessário se faz esclarecer que os cargos que se pretende criar 

se destinarão a atender à demanda existente junto à Secretaria Municipal de 

Educação e encontram fundamento no atendimento aos preceitos 

fundamentais estabelecidos por nossas Constituições Federal e Estadual e 

pela Lei Orgânica deste Município, no que tange principalmente ao 

cumprimento dos objetivos de criar condições para o desenvolvimento das 

potencialidades do educando; integrar a criança no seu meio; desenvolver as 

suas capacidades e preparar o educando para o exercício da cidadania. 

Entende-se a necessidade de haver dentro do quadro de profissionais da 

educação, o profissional Auxiliar de Escola , o qual atuará diretamente nas 

ações de auxiliar e acompanhar os Professores e/ou demais Profissionais da 

Educação nas atividades voltadas para o desenvolvimento integral dos(as) 

educandos(as), no recebimento e entrega dos(as) educandos(as) aos pais ou 

responsáveis, na organização dos materiais pedagógicos e equipamentos 

utilizados nas salas de atividades e oficinas, acompanhamento aos(às) 

educandos(as) em traslado, e, de forma mais individualizada, cuidado aos(às) 

educandos(as) com necessidades de apoio nas atividades de higiene, 

alimentação e locomoção que exijam auxilio constante no cotidiano. Com 

isso, esclarecemos que a criação dos novos cargos, também se dão por conta 

da implantação da nova escolar no bairro Encosta do Sol. Assim, visando 

implementar melhorias na organização da Rede Pública Municipal de Ensino 

e no intuito de cumprir todos os deveres legais estabelecidos é que 

encaminhamos a presente propositura para apreciação dos Nobres 

Vereadores. 

 

Projeto aprovado por unanimidade em 2ª votação 

 

PROJETO LEI ORDINÁRIA Nº 0029/2022 - ESTABELECE AS 

DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023. 

https://www.camarasaoludgero.sc.gov.br/softcam/popup/index.php?pagina=pasta_digital&documento_tipo=proposicao&documento=2315


 

Projeto aprovado por unanimidade em 2ª votação 

Moção de Aplausos 

A Câmara de Vereadores de São Ludgero, vem pela presente, expressar 

manifestação de congratulações ao senhor Rogério Pereira pela realização 

da caminhada internacional denominada de Caminho de Santiago de 

Compostela, em um trajeto de 900 Km, entre a França e a Espanha. Tal 

peregrinação é digna de reconhecimento e respeito a quem se propõe ao 

desafio de sua realização, onde são demonstrados os sentimentos de fé, 

confiança e convicção. 

Nosso município se sente honrado em ter em seu meio pessoas com tal 

determinação, coragem e vontade de realizar desafios que são para uma 

vida toda. 

Plenário vereador Luiz Bianco, em 31 de outubro de 2022. 

Alexandre Pereira – Vereador 

A Moção de Aplausos foi aprovada por unanimidade. 

Utilizaram a tribuna para explicações pessoais os vereadores: Jairo Luiz 

Borges, Laudi da Silva, Rosilene Borba Wernke e Alexandre Pereira. 

 

Para mais detalhes acesse a aba Atividades Legislativas no site: 

www.camarasaoludgero.sc.gov.br 

 
 

http://www.camarasaoludgero.sc.gov.br/

